

CERTIFICATE



Management system as per EN ISO 14001:2015

In accordance with TÜV AUSTRIA GMBH procedures, it is hereby certified that

JSC "KAPPA RUS"

Promyshlennaya str., 9 Moscow, 115516 Russian Federation

Including production sites:

- 7, Gogolya street, Vsevolozhsk, Leningrad region, 188642, Russian Federation
- 1, Sovetskaya street, Gatchina district, Gatchina, Leningrad region, 188320, Russian Federation

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Marketing, design, development, manufacturing and delivery of corrugated board, boxes with full-color flexo and offset printing and additional packaging materials made from corrugated board.

Certificate Registration No. 20104223015503

Valid until 2026-02-14 Initial certification: 2023-02-15

Certification Body at TÜV AUSTRIA GMBH

Vienna, 2023-06-14

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA GMBH auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits.

TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at





Vervielfältigung nur mit Erlaubnis des TÜV AUSTRIA | The reproduction of this document is subject